
○平成３０年度学校評価アンケート実施につきまして、ご協力いただき有り難うございました。

・教職員の実践研修の計画と実施

・わかりやすい授業への改善と工夫

・授業規律の指導の徹底

・食育や環境教育への計画的な取組と

　実践

・教育相談体制の工夫と充実

・家庭との連携による読書力の向上

保護者の皆様へ

　おおむね肯定的な評価を頂きましたが、来年度の重点事項だけでなく本校に通う全生徒に焦点をあて、教育目標で
ある『学び鍛える 心豊かな東中生の育成』に、ぶれることなく取り組んでいく所存です。地域に根差した学校づくりのた
め、今後とも保護者の方々、地域の方々のご協力、ご支援をよろしくお願いします。
　　以下のグラフはアンケート結果から抜粋したものです。　また、単位の数字は％です。

　　　　　　　　　　 平成30年度　学校評価アンケート結果より  　　　　　　　　西脇東中学校

　去る２月１８日に学校評議員会並びに学校関係者委員会を実施し、評価項目ごとに本校の現状や課題について分
析していただき、数字による評価だけでなく生徒・保護者の方々から頂いた記述内容も含め検討して頂きました。

・おおむね良好な状況である。今後も継続して取り組んでほしい。
・いじめがなく、残食がなく、保健室利用者が少ない。そこだけを見ても素晴ら
しい学校だとわかる。
・自分を大切にしたり、他人を思いやる心と行動をさらに育ててほしい。
・教育相談の充実等により、不登校生徒がゼロになるように取組んでほしい。
・国語力が基本となるので、読書力の向上に取り組むべきである。そして、読解
力の向上と各教科における言語活動の充実に努めてほしい。

【 学校評議員会より 】 【 平成３１年度に向けた重点事項 】

【 まとめ 】
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（数字はパーセント表示）
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